
 
 
 
 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
Від 19 грудня 2024 року Миколаїв № 16

 
   
Про Звернення депутатів Миколаївської  
обласної ради восьмого скликання до  
Миколаївської міської ради щодо звільнення 
від сплати земельного податку комунальних 
некомерційних підприємств сфери охорони  
здоров’я Миколаївської обласної ради, які  
територіально розташовані у м. Миколаєві

Двадцять шоста 
позачергова сесія 
восьмого скликання 

 
 

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Податкового кодексу України, з метою зменшення фінансового 
навантаження на бюджети комунальних некомерційних підприємств сфери 
охорони здоров’я Миколаївської обласної ради обласна рада  

 
  

ВИРІШИЛА: 
  
 

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради восьмого 
скликання до Миколаївської міської ради щодо звільнення від сплати земельного 
податку комунальних некомерційних підприємств сфери охорони здоров’я 
Миколаївської обласної ради, які територіально розташовані у м.Миколаєві  
(додається). 

  
2. Надіслати текст цього Звернення Миколаївській міській раді. 

  
 
 
Голова обласної ради                                                                Антон ТАБУНЩИК 
 

 



Додаток 
до рішення обласної ради 
19 грудня 2024 року № 16 

 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання до Миколаївської 

міської ради щодо звільнення від сплати земельного податку комунальних 
некомерційних підприємств сфери охорони здоров’я Миколаївської обласної 

ради, які територіально розташовані у м. Миколаєві 
 

У спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської 
області перебувають заклади охорони здоров’я, які територіально розташовані у 
м. Миколаєві, а саме: 

Комунальне некомерційне підприємство «Миколаївська обласна клінічна 
лікарня» Миколаївської обласної ради (54058, м. Миколаїв, вул. Київська, 1); 

Комунальне некомерційне підприємство «Миколаївська обласна дитяча 
клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради (54018, м. Миколаїв, 
вул.Миколаївська, 21); 

Комунальне некомерційне підприємство «Миколаївський обласний 
клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради (54058, 
м.Миколаїв, вул. Київська, 1); 

Комунальне некомерційне підприємство Комунальне некомерційне 
підприємство «Миколаївський обласний центр психічного здоров'я» 
Миколаївської обласної ради (54003, м. Миколаїв, 2-а Екіпажна, 4); 

Комунальне  некомерційне  підприємство  «Миколаївський  обласний 
центр онкології» Миколаївської обласної ради (54018, м.Миколаїв, 
вул.Миколаївська,18); 

Комунальне некомерційне підприємство «Миколаївський обласний центр 
екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Миколаївської обласної 
ради (54018, м. Миколаїв, вул. Миколаївська, 23); 

Філія «Центр інтегрованих послуг» Комунального некомерційного 
підприємства «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний 
центр» Миколаївської обласної ради» (54003, м.Миколаїв, вул.Марка 
Кропивницького (Потьомкінська), 138 Б); 

Філія «Відділ інфекційних хвороб» Комунального некомерційного 
підприємства «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний 
центр» Миколаївської обласної ради» (54018, м.Миколаїв, вул.Космонавтів, 43); 

Повномасштабна військова агресія та перебування м. Миколаєва і частини 
Миколаївської області в зоні бойових дій вплинуло на фінансову спроможність 
закладів охорони здоров’я.  

Починаючи з 24 лютого 2022 року,  усі заклади охорони здоров’я 
працювали у надзвичайному режимі. Внаслідок ворожих обстрілів у 
Миколаївській   області    повністю    або    частково    пошкоджено   близько 200 
медичних  закладів,  у   тому   числі   ті,  що  територіально  розташовані   у        
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м. Миколаєві, зокрема, це: КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги    
та медицини   катастроф»   Миколаївської  обласної ради», КНП «Миколаївська 
обласна дитяча лікарня» Миколаївської обласної ради, КНП «Миколаївська 
обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради та інші. 

Тривале перебування міста Миколаєва у зоні вогневого ураження 
повітряною та важкою наземною зброєю спричинило плинність медичного 
персоналу, зниження попиту на певний перелік медичних послуг, особливо 
платних. Крім того, на низьку фінансову спроможність закладів охорони 
здоров’я вплинуло зменшення обсягу фінансування від Національної служби 
охорони здоров’я України. 

Законом України від 15 березня 2022 року «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії 
норм на період дії воєнного стану» визначено, що тимчасово, на період з         
01 березня 2022 року до 31 грудня року, наступного за роком, у якому припинено 
або скасовано воєнний, надзвичайний стан, не нараховується та не сплачується 
плата за земельні ділянки  (земельний податок та орендна плата за земельні 
ділянки державної та комунальної власності), за земельні ділянки (земельні 
частки (паї), що розташовані на територіях, де  ведуться (велися) бойові дії, або 
на територіях, які тимчасово окуповані збройними формуваннями Російської 
Федерації та перебувають у власності або користуванні, у тому числі на умовах 
оренди, фізичних або юридичних осіб, а також за земельні ділянки (земельні 
частки (паї), визначені обласними військовими адміністраціями як такі, що 
засмічені вибухонебезпечними предметами та/або на яких наявні фортифікаційні 
споруди. 

Відповідно до пункту 284.1 статті 284 Податкового кодексу України 
органи місцевого самоврядування встановлюють ставки плати за землю та пільги 
щодо земельного податку,  що сплачується на відповідній території. 

З метою належного забезпечення населення м.Миколаєва та Миколаївської 
області якісною медичною допомогою та  задля зниження фінансового 
навантаження на бюджети закладів охорони здоров’я просимо вас внести на 
розгляд сесії міської ради питання про звільнення від сплати земельного податку 
закладів охорони здоров’я Миколаївської обласної ради, що розташовані у  м. 
Миколаєві. 

Сподіваємося на розуміння та підтримку у вирішенні цього  надважливого 
для Миколаївської області питання. Впевнені, що спільними зусиллями ми 
допоможемо нашим закладам у такий важкий час та відбудуємо рідну 
Миколаївщину. 
 

 
Прийнято на двадцять шостій 
позачерговій сесії  Миколаївської 
обласної ради восьмого скликання  
19 грудня 2024 року 
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